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ANEXO II: ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DO RESUMO EXPANDIDO
TÍTULO DO TRABALHO AD REFEREDUM
Nome do Autor1 - Nome da Instituição - e-mail2@provedor.com.br

Nome do Autor2 - Nome da Instituição - e-mail2@provedor.com.br

Nome do Autor3 - Nome da Instituição - e-mail2@provedor.com.br

Nome do Autor4 - Nome da Instituição - e-mail2@provedor.com.br

Nome do Autor5 - Nome da Instituição - e-mail2@provedor.com.br

Eixo Temático: (Indicar um dos Eixos Temáticos:) 

1. SNOEZELEN na Assistência à família;
2. SNOEZELEN na Área da Saúde;
3. SNOEZELEN na Área da Educação; 
4. SNOEZELEN na Interdisciplinaridade; 
RESUMO
O resumo é um texto conciso de no máximo 10 linhas, em um único parágrafo; com linguagem objetiva, evitando retirar frases inteiras do texto original, sem citações diretas ou indiretas e de símbolos, escrito em fonte Arial 11, espaçamento simples entre linhas. O texto do resumo deverá obedecer a disposição e sequência dos itens: introdução, metodologia, resultados e discussão e considerações finais. Após o resumo dá-se um espaço simples entre as linhas o qual seguem-se 3 palavras-chave, as quais devem ter relação com os principais temas abordados no trabalho, de forma que sejam uma síntese das principais ideias desenvolvidas na pesquisa ou relato de experiência, utilizadas para permitir sua identificação, separadas por vírgula. 

Palavras-Chave: Palavra 1, Palavra 2, Palavra 3.

1. INTRODUÇÃO
Este documento de amostra é dirigido aos autores que participam da submissão de seus trabalhos para apresentação no evento. Ele contempla as normas básicas de ajuda à preparação do resumo expandido para sua submissão. 

Ele está formatado de acordo com as instruções da Chamada de Trabalhos Científicos e baseado na NBR 14724 para esta edição do II Simpósio Regional de Estimulação Multissensorial na Metodologia Snoezelen/MSE. O resumo expandido deve ser produzido em Word.doc.

A fonte Arial 11 para o texto do resumo expandido, espaço de 1,5 (exceto nas citações com mais de 3 linhas, onde deverá ser utilizada fonte Arial 10, espaço simples, com recuo de 4cm a partir da margem esquerda). O alinhamento será justificado, com inserção de número de páginas no lado direito superior. O recuo da margem esquerda, para a primeira linha de cada parágrafo, será de 1,5cm.

Informe aqui na introdução a justificativa e os objetivos do seu trabalho.
2. METODOLOGIA 
O texto deverá ter uma extensão de no máximo 5 páginas, incluindo as referências. Em razão do espaço, não poderão ser utilizadas imagens, quadros, tabelas ou outros elementos gráficos. Insira os elementos gráficos na sua apresentação. 
Um dos objetivos de padronizarmos a escrita dos trabalhos é inserir todos nas próximas edições do livro ou capítulos do livro da metodologia, bem como nos Anais do evento, possivelmente.
3. RESULTADOS E DISCUSSÃO 
As citações de autores de outros trabalhos no corpo principal do texto deverá seguir a NBR 10.520. As chamadas pelo sobrenome do autor, pela instituição responsável ou título incluído na sentença devem ser em letras minúsculas, com iniciais maiúsculas, conforme explicam Wertsch e Stone. Quando o sobrenome estiver entre parênteses, devem ser em letras maiúsculas (WERTSCH; STONE, 1985). 

Citações diretas no texto devem trazer Sobrenome do autor, data da publicação e número de página. Por exemplo: na afirmação de Oliveira (2011, p. 130) ou Wertsch e Stone (1985, p. 162).

Além disso, citações diretas de até três linhas devem estar contidas entre aspas duplas. Exemplo: segundo Oliveira (2011, p. 81): “Embora o ser humano desempenhe papeis desde o nascimento e ao longo de sua vida, e assim o jogo de papeis não pode ser reduzido ao jogo de fazer de conta [...]”.

Por sua vez, as citações diretas no texto, com mais de três linhas devem ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, com letra Arial tamanho 10, alinhamento justificado e sem as aspas. Exemplo:
A teleconferência permite ao indivíduo participar de um encontro nacional ou regional sema necessidade de deixar seu local de origem. Tipos comuns de teleconferências incluem o uso da televisão, telefone e computador.  Através de áudio-conferência, utilizando a companhia local de telefone, um sinal de áudio pode ser emitido em um salão de qualquer dimensão (NICHOLS, 1993, p.181).
A identificação completa de tais referências, incluindo os autores, título, local onde foram publicadas e os dados específicos da publicação (números de página, data de publicação) deve ser listada no final do trabalho, em ordem alfabética, de acordo com a NBR 6023. 

As notas de rodapé
 deverão estar ao final da página do texto, ao lado esquerdo, iniciando com seis travessões contínuos e no tamanho de fonte 10. Ao elaborar uma nota de referência, é necessário incluir o sobrenome do autor e a data de publicação. No caso de um material consultado na internet, a nota deve contar, ainda, com o endereço do link por extenso e data de acesso ao conteúdo referenciado. Lembre-se: a primeira citação de uma publicação deve ser sempre completa.
CONSIDERAÇÕES FINAIS 
Os resumos expandidos deverão ser submetidos, via e-mail: iprbauru@apaebrasil.org.br  a data de 10 de abril de 2019.

Os resumos selecionados para apresentação, após as correções, terão até 03 de maio para o envio do trabalho completo, conforme as regras para o texto a ser enviado. Observar todas as normas para submissão neste documento.
Após os pareceres da Comissão Organizadora, os participantes deverão enviar suas apresentações em formato (.ppt ou .pptx), conforme o prazo descrito no ANEXO I.
Trabalhos que não estiverem dentro das normas estabelecidas pela Comissão Organizadora do Evento serão recusados na primeira submissão, bem como aos que foram analisados com pareceres de correção e as alterações não tenham sido realizadas pelos seus autores.

Utilizem este arquivo Word, pois está formatado como deve ser escrito os seus trabalhos.
REFERÊNCIAS (De acordo com a NBR 6023)
SOBRENOME, Nome. Título do livro. 1.ed. Cidade: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo, quando houver.1.ed. Cidade: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome1; SOBRENOME, Nome2; SOBRENOME, Nome3. Título do livro: subtítulo, quando houver.1.ed. Cidade: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título do capítulo. In: SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo, quando houver.1.ed. Cidade: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do periódico, v.1, n.1, p.0-0, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título da Tese. Ano. Número de folhas. Tese (Doutorado em...) – Nome da Instituição, Nome da Universidade, Localidade.

SOBRENOME, Nome. Título do documento eletrônico. Ano (quando houver). Disponível em: <http://www.nomedosite.com.br>. Acesso em: dd.mm.aaaa
� ______as notas podem ser de referência (algum autor a ser citado) ou explicativas (usadas pelo autor para realizar comentários, esclarecimentos, complementações e observações).






